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JKCcnepuMeHTAJIbHBbIN TYp. OTBeTHhI

3aoanue oyenusaemcs 10 oannamu (3a kasxcooe ypasHeHue u Kaxicowlll uiae IKkcnepumenma — no 1
oanny).

1. K npobam Bcex HCCIeAyeMbIX BeIecTB 100aBUTH pacTBop Koma. IIpoba u3 mpobupku Ne 4
OKpAIMBAaeTCsl B CHHHH IIBET, CIIEJIOBATEIBHO, TAHHOE BEIIECTBO — Kpaxmal.

2. Tlomyunts cBexeocakaeHHb ruapokcua meau (1) peaknmedr oOMeHa MEXIy pacTBOpaMu
cynb(dara Menu W MHAPOKCUJA HATPHsl, TOCIEAHUHN B3ST B M30BITKE.
CuSO4 + 2NaOH = Cu(OH)2| + Na2SO4

[TonmydeHHBbIN THAPOKCU MeAH 100aBUTh K MPOOAM OCTaBIIMXCS YETHIPEX BEIIECTB.

3. B pactBope Ne 2 ocamok CU(OH)2 pactBopsiercst 6e3 n3MeHeHus 11BeTa. JlaHHOE BEIIECTBO — YK-
cycHas kucnota. [Ipoucxoaut peakius oomena. OOpaszyercs arerat Meau.
Cu(OH)2 + 2CH3COOH = (CH3C0O0)2Cu + 2H20

4. TIpo6a BemmectBa Ne 3 okpanmBaercs npu godasiacauu CU(OH)2 B ¢roseToBbIi 11BEeT. DTO Kaue-
CTBEHHAsI peakiys Ha MEeNTHIHbIE CBs3U (OMypeToBast peakiius), caenoBarenbHo, Ne 3 — O6eJok.

5. BemectBa Ne 1 u Ne 5 pactBopsitor ocagok Cu(OH)2 ¢ oOpazoBaHHneM SIpKO-CHHUX PacTBOPOB
[JTFOKOHATa ME/IH C TIIFOKO30# M TIHIlepaTa MeIH C TIIMIEPUHOM (KauecTBEHHAs Peakiiust Ha MHOTO-
aTOMHBIE CITUPTHI).
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6. UToObI OTIIMYMTH ITIFOKO3Y U IIIMLIEPHH, 00a APKO-CUHUX pacTBOpa cieayeT HarpeTh. [Jroko3a
IIpU HarpeBaHU U, KaK aJIbJIETH/I, OKHCISIETCS ¢ 00pa3oBaHMEM KpacHOro ocajka okcuna meau (1),
ITIIOKO3a IIPEBPAACTCA B ITIIOKOHOBYIO KHCIIOTY.

CH20H(CHOH)4COH + 2Cu(OH)2 — CH20H(CHOH)4COOH + Cu20 + 2H20
Kpachblit ocaiok nosisuics ¢ BemecTBoM Ne 1 —a3to niroko3a. ['munepun — sto Ne 5.



